



ВНУТРИГОРОДСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА  
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ МАЛАЯ ОХТА

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ

### РЕШЕНИЕ

25.01.2016

№ 01

Г  
«Об отчете Главы МО Малая Охта перед  
депутатами Муниципального Совета МО  
Малая Охта о результатах своей деятельности  
в Муниципальном Совете МО Малая Охта  
пятого созыва в 2015 году» ↓

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта

Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта

#### РЕШИЛ:

1. Принять к сведению отчет Главы муниципального образования муниципального округа Малая Охта перед депутатами Муниципального Совета МО Малая Охта о результатах своей деятельности в 2015 году согласно приложению к настоящему решению, признать работу Главы МО Малая Охта в 2015 году удовлетворительной.
2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования Д.И. Монахова.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Глава муниципального образования  
муниципальный округ Малая Охта

Д.И. Монахов

**Отчет  
Главы МО Малая Охта перед депутатами Муниципального Совета МО Малая Охта о  
результатах своей деятельности в 2015 году**



**Уважаемые депутаты Муниципального Совета!  
Дорогие коллеги!**

Вашему вниманию предлагается отчет Главы внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта, избранного из числа депутатов Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта 5 созыва, о своей деятельности в 2015 году.

**Общая справка по Муниципальному Совету внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга 5 созыва.**

Состав ныне действующего Муниципального Совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципального округа Малая Охта 5 созыва был избран 14 сентября 2014 года на выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Муниципальный Совет был избран в составе 20 депутатов.

Свое первое заседание Муниципальный Совет провел и приступил к работе 26 сентября 2014 года.

Я, депутат Д.И. Монахов, был избран Главой муниципального образования из состава Муниципального Совета 5 созыва 26 сентября 2014 года.

В своей деятельности Муниципальный Совет руководствуется Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными нормативными правовыми актами, Уставом Санкт-Петербурга, Законом Санкт-Петербурга «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге» № 420-79 от 23.09.2009, иными нормативными правовыми актами Санкт-Петербурга, Уставом муниципального образования МО Малая Охта и другими муниципальными нормативными правовыми актами.

Информационное обеспечение деятельности Муниципального Совета 5 созыва осуществлялось с помощью муниципальных средств массовой информации:

- официальное печатное периодическое информационное издание - газета «Малая Охта». (20 выпусков)

- официальное печатное периодическое информационное издание - "Специальный

выпуска Малая Охта" (15 выпусков)

- сайт муниципального образования «малаяохта.рф»

Все решения, принятые Муниципальным Советом были опубликованы в "Специальном выпуске Малая Охта"

Кроме того, подробная информация о деятельности муниципального образования МО Малая Охта размещалась в официальном печатном периодическом информационном издании - газета «Малая Охта» и на официальном сайте «малаяохта.рф».

### Итоги работы в истекшем периоде 2015 года

#### **Рассмотрение обращений граждан и организаций, работа с гражданами**

В 2015 году Муниципального Совета 5 созыва:

- в 2015 году мною, как Главой муниципального образования, проведено 16 приемов граждан, принято 92 человека с рассмотрением поступивших от них обращений по существу вопроса;

- на имя Главы муниципального образования поступило 133 обращения от граждан и 871 обращение различных организаций и ведомств. Все обращения рассмотрены в порядке и сроки, установленные законом.

Наибольшее количество просьб и обращений жителей округа касались вопросов жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты. В пределах установленных полномочий органов местного самоуправления были инициированы обращения в контрольные органы (по компетенции), правоохранительные и иные уполномоченные органы государственной власти и организации с конкретными предложениями по существу поступивших обращений граждан и организаций.

#### **Организация работы Муниципального Совета, нормотворческая деятельность.**

В соответствии с пунктом 2.3 Регламента внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта, заседания Муниципального Совета должны проводиться ежемесячно, за исключением перерыва на летние каникулы, в течение которых интервал между заседаниями не может быть более 3 месяцев.

В 2015 году Муниципальным Советом 5 созыва было проведено 11 заседаний, принято 47 муниципальных правовых актов, из которых 18 носят нормативный правовой характер.

Из принятых нормативных актов, прежде всего, по сложности процедур принятия и значимости для муниципального образования в целом, следует отметить:

- бюджет муниципального образования на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.

#### **Взаимодействие с Местной администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта**

Одним из приоритетных направлений являлась работа по организации взаимодействия с Местной администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга муниципальный округ Малая Охта, принятием бюджета муниципального образования на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов.

Публичные слушания по проекту бюджета муниципального образования на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов были проведены 13 ноября 2015 года, сам бюджет принят 16 ноября 2015 года.

В целях усиления депутатского контроля исполнения местного бюджета в декабре 2015 года нами была создана рабочая группа для эффективности и рациональной работы Муниципального Совета с Местной администрацией. Первое заседание группы состоялось уже в декабре и в дальнейшем мы планируем общаться с Главой Местной администрации не реже двух раз в месяц.

Взаимодействие между Муниципальным Советом и Местной администрацией нашло свое отражение и в результатах работы органов местного самоуправления по благоустройству территории муниципального образования.

Так, в 2015 году, в целом по муниципальному образованию:

Было составлено 95 протоколов об административных правонарушениях, из них:

2 - по несанкционированной торговле (ст.44 Закона «Об административных правонарушениях»)

84 - по парковке на газонах (ст.32 Закона «Об административных правонарушениях»)

9 - по несанкционированной рекламе (ст.37-1 Закона «Об административных правонарушениях»)

В результате удалось добиться значительного сокращения несанкционированной торговли на территории округа.

Общий объем финансирования адресных программ по благоустройству в 2015 году составил 21 342,6 тыс. руб.

При составлении плана работ в первую очередь учитывались обращения жителей. Как и в прошлые годы, несколько адресов сделано комплексно: отремонтированы газоны, оборудованы детские площадки, установлено новое игровое и спортивное оборудование.

На внутриквартальных территориях выполнены следующие работы: ремонт асфальтобетонного покрытия площадью 4 799,7 кв.м, текущий ремонт набивного покрытия пешеходных дорожек, детских площадок и зоны отдыха площадью 744 кв.м, мощение 44,0 кв. м, ремонт газонов 2 236 кв.м., установка газонных ограждений 337 м/п и искусственных дорожных неровностей 57 штук. Особое внимание было уделено оборудованию современных зон отдыха для жителей всех возрастов. Для удобства и безопасности маленьких жителей устроено искусственное покрытие на детской площадке из цветной резиновой крошки на площади 281,0 кв. м, установлено игровое оборудование и спортивные уличные тренажеры. На территории округа установлено 9 скамеек, 28 урн, 1 вазонный комплекс, 9 бетонных полусфер, ограничивающие въезд автомобилей.

Выполнен снос аварийных деревьев, деревьев - угроз. Всего снесено 181 дерево.

Взамен утраченных зеленых насаждений были проведены компенсационные посадки.

Было высажено 83 дерева, 60 кустов и 5800 цветов.

Всего в адресную программу по благоустройству в 2015 году было включено более сотни адресов Малой Охты.

В 2015 году была продолжена работа по реализации 14-ти социальных программ для жителей округа Малая Охта. В мероприятиях, приняли участие более 10 000 человек. Для детей и подростков, проживающих на территории округа, регулярно проводились познавательные экскурсии (г. Пушкин с посещением дворца, «Новогодний Петербург», «Вселенная воды», «Бабочки «Миндо» музей РУВД, музей МЧС). Были организованы посещения ДК «Выборгский», КДЦ «Красногвардейский», театр «БУФФ» с просмотром спектаклей для воспитанников детских садов и учащихся начальных классов школ округа. Спектакли посетили более 3000 детей.

В ДК «Выборгском» были организованы просмотры 5 спектаклей, приуроченных к различным праздничным датам. Эти спектакли посетили 9350 человек.

В течение года проводились разнообразные познавательные экскурсии по пригородам Санкт-Петербурга: в Стрельну с посещением Константиновского дворца, в Петергоф и Ораниенбаум. Были проведены экскурсии по Санкт-Петербургу с посещением различных музеев: Юсуповский дворец, Петровская Акватория, сад живых бабочек Миндо, водная экскурсия по рекам и каналам, и многие др. Всего за 2015 год была проведена 31 экскурсия, которые посетили 1250 человек.

Основой военно-патриотической работы в 2015 году по-прежнему остаются уже полюбившиеся школьникам военно-спортивная игра «Зарница» и уроки мужества, во время которых они узнают об исторических событиях от их непосредственных участников-ветеранов.

Большое внимание уделяется спорту. Запоминающимся праздником стал День ВДВ, аналогов которому нет ни в одном другом муниципальном образовании. Во время праздника прошла спартакиада, в ходе которой жители и воспитанники подростково-молодежных клубов померялись силами в таких видах спорта как армрестлинг, гиревой спорт, перетягивание каната. С участием подростков проведено спортивное мероприятие - военно-спортивная эстафета.

Двести жителей округа посещали спортивный комплекс «Фитнес Хаус».

Для привлечения жителей к более активному участию в жизни округа регулярно организуются поздравления юбиляров и супружеских пар, традиционно проводятся конкурсы на «Лучшее оформление балкона», «Лучшее оформление клумбы», «Лучшее благоустройство территории двора», «Ветеранское подворье» и др.

#### **Приоритетные направления деятельности Муниципального Совета в отчетном периоде**

В 2015 году приоритетными направлениями работы Муниципального Совета стали:

- проведение публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов и принятие самого бюджета;
- организация работы депутатских комиссий Муниципального Совета;
- создание рабочей депутатской группы.

#### **Взаимодействие муниципалитета с администрацией района, прокуратурой, УМВД.**

В рамках обеспечения взаимодействия и координации совместных действий с администрацией Красногвардейского района, прокуратурой, МВД представители органов местного самоуправления постоянно участвуют в заседаниях консультативных органов (комиссиях, рабочих группах) по отдельным направлениям деятельности, при администрации Красногвардейского района: административной, антитеррористической комиссий, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, комиссии по распоряжению городским имуществом и других. Глава муниципального образования является членом Коллегии администрации Красногвардейского района - органа, созданного для решения наиболее значимых вопросов организации и обеспечения жизнедеятельности района.

В заключение, я хочу поблагодарить Вас, уважаемые депутаты, за совместную работу и плодотворное сотрудничество.

Здоровья, успехов и удачи!